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Cuirs Desrochers est un grossiste reconnu pour son vaste choix de peaux de cuir et de suède et un manufacturier d’une grande variété 
d’articles de cuir. Nous distribuons une large gamme d’outils de travail du cuir et de quincaillerie. Depuis près de 40 ans, notre entreprise 
familiale québécoise sert les designers, les maroquiniers, les cordonniers, les artisans, les travailleurs et les entrepreneurs. Notre équipe 
écoute attentivement les besoins de nos clients et propose des conseils appuyés d’une connaissance experte du matériau de cuir.

As a trusted wholesaler, Desrochers’ Leathers offers of a wide selection of leather and suede skins. We also manufacture classic leather goods and 
distribute a vast array of leatherworking tools and hardware. For over 40 years, our familyowned business has served and continues to serve many 
designers, cobblers, crafters, workers and entrepreneurs. Truly in tune to our clients’ needs, our team offers expert advice based on a deep understanding 
of leather materials. 

Commander chez Cuirs Desrochers, c’est facile! / Order at Desrochers Leathers, it’s easy!
Chez Cuirs Desrochers, la satisfaction de notre clientèle passe avant tout. Notre équipe saura répondre à toutes vos questions et à vos de-
mandes avec précision. / At Desrochers Leathers, the satisfaction of our customers comes first. Our team will answer all your questions and requests 
with precision.

3 façons simples de commander! / 3 easy ways to order!

Par téléphone au / By phone: 1 800 362-8622, # 1
Par courriel à / By email: commande@cuirsdesrochers.com. 
Boutique en ligne / Online Store : https://boutique.cuirsdesrochers.com

Peu importe la façon de commander, votre achat sera emballé avec soin et vous sera acheminé rapidement. /  
No matter how you order, your purchase will be carefully packed and shipped to you quickly.

Vous aimeriez voir et toucher nos cuirs avant achat? 
Do you want to see and touch our leathers before buying it?
N’hésitez pas à nous contacter 1 800 362-8622. Il nous fera plaisir de vous accueillir à notre entrepôt 
(sur rendez-vous). / Contact us 1800 362-8622. It will be our pleasure to welcome you at our boutique/ 
warehouse (by appointment)..

L’expertise du cuir transmise de génération en génération
Leather Know-how Passed Down Through Generations

Choisissez
Choose

Commandez
Order

Recevez
Receive

Visitez le cuirsdesrochers.com pour en SAVOIR et EN VOIR plus!
Visit cuirsdesrochers.com to LEARN and SEE more!

Parlez à de vrais spécialistes, nous 
sommes toujours là pour vous.

Talk to real specialists,
we are always here for you.

mailto: commande@cuirsdesrochers.com
https:/boutique.cuirsdesrochers.com
https://www.cuirsdesrochers.com
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ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

PRO-M12
Ceinture porte-outils  
professionnelle, cuir noir,  
8 poches.

Comprend : 
• Bretelle DM-341-HDM 
• Ceinture M12-ENS
• 2 porte outils DM-354-CN 

Pour les spécifications :  
Charte porte-outils-2.pdf 
 
Professional tool belt,  
black leather, 8 pockets

Includes: 
• Belt suspenders DM-341-HDM
• Belt M12-ENS
• 2 Tool and nail pouches DM-354-CN 

FOR SPECIFICATION : 
Tools Belt Chart-2.pdf

CEINTURE PORTE-OUTILS PROFESSIONNELLE (ENSEMBLE) 
PROFESSIONAL TOOL BELT

DM-341-HDM 

M12-ENS 

DM-354-CN 

NOUVEAU - NEW

https://boutique.cuirsdesrochers.com/img/product/description/Charte%20porte-outils-2.pdf
https://boutique.cuirsdesrochers.com/img/product/description/Tools%20Belt%20Chart-2.pdf
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ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

NOUVEAU - NEW

ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

ÉTUIS SUPPLÉMENTAIRES
ADDITIONAL  LEATHER POUCHS

CRÉEZ VOUS-MÊME VOTRE ENSEMBLE PORTE-OUTILS
Choisissez individuellement chacun des items pour créer votre 
ceinture porte-outils adaptée à vos besoins. 

Fait 100 % de cuir pleine fleur de 5,5 à 6,0 oz (2,2 à 2,4 mm) d’épaisseur 
de qualité supérieure. Les étuis pour menuisier et professionnel de la 
construction sont résistants. Les coutures en fil de nylon ultrarobuste sont 
doublées aux endroits le plus susceptibles d’être éprouvés plus rudement. 
De plus, les poches sont renforcées par des rivets résistants à la rouille et 
la partie haute du sac (où se glisse la ceinture) est doublée du même cuir 
afin d’éviter l’étirement du cuir sous le poids de la charge qu’il peut contenir. 
Pour ceinture de 2".

CREATE YOUR OWN SET
In this section, browse to individually choose each of the items to create 
your own tool belt adapted to your needs.

Made from 100% premium 5.5-6.0 oz (2.2-2.4 mm) thick full-grain leather, there 
nail pouchs for carpenters and construction workers is resistant. The seams are 
made of heavy-duty nylon thread and are lined where they are most likely to be 
tested more severely. All pockets are reinforced with rust resistant rivets. The upper 
part of the bag (where the belt is inserted) is lined with the same leather to prevent 
it from stretching under the weight of the load it can hold. For 2" belt.

DM-349 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Sac à clous 1 poche

Nail pouch, 1 pocket

6" x 8 1/2" 

DM-347A  
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Sac à clous 2 poches

Nail pouch, 2 pockets

7" x 9 1/2"  

DM-350A  
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK

Sac à clous 2 poches

Nail pouch, 2 pockets

10" x 12 1/2"  

DM-351 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK

Sac à clous 3 poches

Nail pouch, 3 pockets

10 1/2" x 12 1/2"  

DM-352 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK

Sac à clous 4 poches

Nail pouch, 4 pockets

10 1/2" x 12 1/2"  

DM-353 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK

Sac à outils et à clous 3 poches.
Avec porte-marteau gauche ou droit 
et compartiments pour  
2 crayons et un couteau

Tool and nail pouch, 3 pockets 
With hammer holder and compartments 
for 2 pencils and a knife

10 1/2" x 12 1/2"  

DM-353-CN 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Sac à outils et à clous 3 poches. 
Avec 3 compartiments intérieurs 
pour ciseaux à bois, compartiments 
pour 2 crayons et couteau, 
porte-marteau gauche ou droit, porte 
pied de biche et équerre triangulaire.

Tool and nail pouch, 3 pockets
With 3 interior compartments for wood 
chisels or pliers, hammer holder,  
compartments for 2 pencils and a knife,  
2 compartments for crowbars and a  
compartment for a triangular angle iron.

10 1/2" x 12 1/2" 

DM-354 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Sac à outils et à clous 4 poches
Comme DM-353 avec une poche en 
plus.

Tool and nail pouch, 4 pockets
same as DM-353 with 1 additional 
pocket.

10 1/2" x 13" 

https://www.cuirsdesrochers.com
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ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

DM-354-CN 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK 
Sac à outils et à clous 4 poches
Comme DM-353-CN avec une poche 
en plus.

Tool and nail pouch, 4 pockets
same as DM-353-CN with 1 additional 
pocket.

10 1/2" x 13" 

DM-355 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Sac à outils et à clous 5 poches

Tool and nail pouch, 5 pockets

10 1/2" x 13" 
 

DM-356 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Sac à outils et à clous 6 poches

Tool and nail pouch, 6 pockets

10 1/2" x 13 1/2" 

DM-357 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Sac à outils et à clous 6 poches

Tool and nail pouch, 6 pockets

13" x 15 1/2" 

CEINTURES SPÉCIALISÉES 
SPECIALIZED BELTS

M12-ENS NOUVEAU - NEW
Ceinture avec support lombaire renforcée.
Ceinture en cuir pleine fleur de 9 à 10 oz (3,6 à 4,0 mm) d’épaisseur et 
de 2 po de largeur renforcée en son centre par un composé de nylon, de 
polyester et de polypropylène extrêmement robuste. Elle est munie d’une 
boucle forgée incassable et cousue en périphérie par un fil de nylon 
robuste pour assurer sa longévité. Le support dorsal est doublé d’un 
feutre de 3/8 po (9 mm) pour un plus grand confort. Quatre passants en 
cuir riveté maintiennent la ceinture en place sur le support tout en lui per-
mettant d’être amovible.

Reinforced back support belt for worker, black leather
Belt : Composed of a 9-10 oz (3.6/4.0 mm) thick, 2" wide, full-grain leather belt 
reinforced at its core with an extremely strong nylon, polyester and polypropylene 
compound, the belt has a forged, unbreakable buckle and is sewn on the periphery 
using a sturdy nylon thread to ensure its longevity. The back support has a 3/8" (9 
mm) felt lining for added comfort. Four riveted leather loops hold the belt in place on 
the support while allowing it to be removable.

M12-ENS-SMA : 34" à/to 43"
M12-ENS-MED : 38" à/to 47"
M12-ENS-LAR : 44" à/to 53"

M12-C
Ceinture seule
Belt only

M12-C-SMA : 34" à/to 42"
M12-C-MED : 38" à/to 47"
M12-C-LAR : 44" à/to 53"

M12-S
Support lombaire seul  
Lumbar support only
 
M12-S-SMA : 27"
M12-S-MED : 33 ¼"
M12-S-LAR : 38 ¾"

HAR-2-NR
Ceinture de travailleur la plus 
robuste. 
2", fait de cuir à harnais 11-13 oz 
avec boucle rivetée à 2 tiges.
Généralement pleine longueur  
montée côté boucle. 

Worker belt, The most robust belt!
2", made of 11-13oz full grain black 
leather harness with riveted buckle with 
2 stems. "Full length" means loop-side 
finished only.
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ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

ÉPAULETTES ET BRETELLES 
SUSPENDER PAD & SUSPENDERS 

DM-341-HDM NOUVEAU - NEW
Bretelles de ceinture porte-outils 
pour travailleur
Fabriquées de polyester et de bandes 
élastiques ultrarobustes de  
2" de largeur, ces bretelles de  
travailleurs ajustables sont le  
complément parfait à nos ceintures 
porte-outils. elles s’insèrent parfaite-
ment à toutes nos ceintures de  
support lombaire renforcées. Pour  
un confort maximisé, ajoutez-y nos 
épaulettes en cuir doublées de feutre. 
Poids: 0,70 lb

Tool belt suspenders for worker
Made of polyester and 2" wide heavy-
duty elastic band, these adjustable  
workman’s suspenders are the perfect 
complement to our tool belts. They work 
perfectly with all of our reinforced back 
support belts. For maximum comfort, add 
our felt-lined leather shoulder pads.  
Weight: 0,70 lb

 

DM-341
Bretelles de travailleurs
Ajustables avec pinces 
industrielles 

Workman's suspenders
Adjustable with industrial clamps. 

• DM-341 :       2" en nylon et bandes 
élastiques / 2" nylon and 
elastic bands

• DM-341-HD :  2" en nylon et bandes 
élastiques haute  
densité / 2 " nylon and 
high density elastic 
bands

• DM-341-N :    2" en nylon / 2" nylon

• DM-341-E :     2" en élastique /  
2" elastic bands

• DM-341-E-HD : 2" en élastique haute  
densité / 2" high  
density elastic bands

• DM-341-F :     2" en nylon et bandes 
élastiques et mousse 
cousue à l’épaule pour 
plus de confort / 2" 
nylon and elastic bands. 
A foam stitched on the 
shoulder area for more 
comfort

• DM-341-E15 : 1 1/2" en élastiques /  
1 1/2" elastic bands  

DM-324
Épaulette en cuir et feutre pour 
bretelles de travailleur 
Très confortable, convient à toute 
bretelle de 2 po de largeur.

Suspender pad for worker,  
felt-lined, black leather 
Very comfortable. 
It also fits any 2" wide suspenders.

3" x 11 1/2"

• 4 mousquetons robustes à 
chaque extrémité 

• 4 passants en cuir avec anneaux 
en D soudés (M12PB4)

• 4 heavy-duty snap hooks at each end
• 4 leather loops with welded D-rings 

(M12PB4)

ÉTUIS À PERCEUSE
DRILL HOLSTER

DM-105 
NOUVEAU LOOK / NEW LOOK
Étui à perceuse universelle
Avec courroie et fermoir en nylon. 
Plusieurs boucles d'élastique pour 
l'insertion des embouts. Se porte sur 
une ceinture d'une largeur maximale 
de 2-1/2". Cousu avec fil de nylon 
robuste pour plus de durabilité. 
Rivets plaqués zinc (anti-rouille). 
Choisissez le côté gauche ou droit. 

Universal drill holster
With strap and nylon clasp. Several elas-
tic loops for insertion of the bits. Riveted 
back flap for a belt width of up to 2-1/2".  
Stictched with strong nylon thread for 
durability. Zinc plated rivets (rust proof).
Select the side left or right.  

13"

DM-303-C-CR
Porte perceuse
Spécialement conçu pour les acéri-
culteurs. Fait de cuir noir robuste 
avec support métallique recouvert de 
cuir. S'insère à une ceinture d'une 
largeur maximale de 2" . Rivets pla-
qués zinc (anti-rouille)

Drill holster
Specially designed for maple producers. 
Made of sturdy black leather with metal 
support covered with leather. Insert into a 
belt up to 2 " . Zinc plated rivets  
(rust-proof)

5 1/2" X 3 3/4" 
 

https://www.cuirsdesrochers.com
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DM-303
Porte-ruban à mesurer  
pour ruban de 16’ 
Avec courroie de sécurité à  
bouton-pression. 

16' measuring tape holder
with safety tab and snap button.

4" x 6" 

DM-303B
Porte-ruban à mesurer  
pour ruban de 25'
Avec courroie de sécurité  
à bouton-pression. 

25' measuring tape holder
with safety tab and snap button.

5 1/2" X 8"

DM-303D
Porte-ruban à mesurer  
pour ruban de 25'
Avec courroie de sécurité à 
bouton-pression.  

25' measuring tape holder
with safety tab and snap button.

4" x 6" 

DM-303E
Porte-ruban à mesurer  
pour ruban de 16'
Avec courroie de sécurité à 
bouton-pression.  

16' measuring tape holder
with safety tab and snap button.

3 1/2" x 4" 

DM-303F
Porte-ruban à mesurer  
pour ruban de 25'
Avec courroie de sécurité à 
bouton-pression.  

25' measuring tape holder
with safety tab and snap button.

4 1/2" x 4 3/4" 

ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

PORTE-MARTEAU 
HAMMER HOLSTER

DM-302
Porte-marteau
En cuir 7-8 oz avec  support 
de métal.  
 
Hammer holster
Made of 7-8oz leather with rust-resistant 
metal support.

4" X 6 1/4"

DM-345
Porte-marteau 
En cuir robuste 8-9 oz.

Hammer holster
Made of 8-9 oz leather  

3 1/4" X 7 3/4" 

PORTE-RUBAN À MESURER 
MEASURING TAPE HOLSTER
Faits de cuir pleine fleur 7-8 oz et se portent à la ceinture. /  
Made of 7-8 oz sturdy top-grain leather and can be worn at a belt.

DM-300
Porte-ruban à mesurer  
pour ruban de 16’ 
Avec support de métal plaqué zinc. 

16' measuring tape holder
with metal holder zinc plated

3" x 5" 

DM-300B
Porte-ruban à mesurer 
pour ruban de 25' 
Avec support de métal plaqué zinc. 

25' measuring tape holder
with metal holder zinc plated 

4 1/2" X 7"
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ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

PORTE-OUTILS D’ÉLECTRICIEN / 
ELECTRICIAN’S TOOL HOLDER

DM-202
Porte-outils électricien 
(professionnel) 
Cuir végétal, naturel.

Professional electrician’s tool  holder. 
Natural veg.-tanned leather.
 
8" x 10 3/4" x 6"

DM-204
Porte-outils de maître électricien 
(bricoleur ou professionnel)
Cuir végétal naturel seulement.
 
Handyman or master  
electrician’s tool holder
Veg.-tanned leather.
 
8" x 10" x 4" 

 

SACS À CLOUS POUR MENUISIER  
CARPENTER’S APRON

DM-255
Sac à clous 5 poches pour professionnel 
Avec 2 porte-marteau et un porte-clés. Fait en cuir pleine fleur 5-6 oz, sur 
ceinture 2" en cuir 9-10 oz. Noir. 

Five pocket professional carpenter’s apron 
with 2 hammer holders and key holder in 5-6 oz full-grain leather. 9-10 oz leather 
belt. Black.
 
25" x 10" 

DM-255A
Identique à DM-255 à l’exception des poches frontales qui sont plus 
grandes. Noir. 

Same as DM-255 except the 3 front pockets are larger. Black.
25" x 10" 

DM-255B
Sac à clous 7 poches pour professionnel
Avec 2 porte-marteau et un porte-clés. Fait en cuir pleine fleur 5-6 oz, sur 
ceinture 2". Cuir 9-10 oz. Noir.

Seven pocket professional carpenter’s apron
With 2 hammer holders and key holder in 5-6 oz full-grain leather.  8-9 oz keather 
belt.

25" x 10"

ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 

https://www.cuirsdesrochers.com
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ÉTUIS À ÉLECTRODES 
CASE FOR WELDING ELECTRODE

DM-323
Étui pour électrode à souder avec 
mousqueton.
En cuir pleine fleur 5 oz. 

Case for welding electrode with heavy-
duty nickel plated snap hook.
5oz soft leather

11" x 3" diamètre

DM-323A
Étui pour électrode à souder et 
niveau avec mousqueton.  
En cuir pleine fleur 5 oz. 

Case for welding electrode and level 
with heavy-duty nickel plated snap 
hook.
Semi soft 5oz leather 

11" x 3" diamètre

DM-323R
Étui rigide pour électrode  
à souder avec mousqueton.
En cuir refendu 6-7 oz. 

Sturdy leather case for welding  
electrode with heavy-duty nickel 
plated snap hook.
7-8oz strudy leather

11" x 3" diamètre

PORTE-CLEFS 
KEY RING HOLDER

53
Porte-clefs pour ceinture
Fabriqué en cuir noir avec courroie 
courte et bouton pression.

Key ring holder, for belt
Short black leather strap with a snap & 
key ring.

2 1/2" x 3/4"

 

53B
Porte-clefs pour ceinture
Fabriqué en cuir noir avec courroie 
longue et bouton pression. 

Leather key ring holder, for belt
Long black leather strap with a snap & 
key ring.

4" x 3/4" 

53CL
Porte-clefs à molette  
pour ceinture
Mousqueton robuste  nickel.
Cuir 7-8 oz.

Key ring for adjustable wrench  
holder, for belt
7-8oz leather strap with a strong nickel 
plated snap hook

4" x 1 1/2" 

ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES 
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ARTICLES D’OUVRIERS / CRAFTSMAN’S ACCESSORIES ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

ÉTUIS D’EXPÉDITION
SHIPPING HOLSTER

Faits de cuir noir pleine fleur 5 oz, avec courroie à bouton-pression pour 
s'attacher à une ceinture de 1 1/2" max. / Made of black 5 oz full grain leather, 
with snap-on strap for attaching to belt of a maximum width of 1-1/2".

DM-214
Étui d’expédition
Avec 4 compartiments pour stylo,  
couteau utilitaire,  crayon-feutre, 
pince ou calepin.

Shipping holster
With 4 compartments for pen, utility 
knife, marker or note pad. 

3 1/4"  X 8 1/2"   
(gousset/expansion 3/4")

DM-214-L
Étui d’expédition
Avec 4 compartiments pour stylo, 
couteau utilitaire, crayon-feutre, 
pince ou calepin.

Shipping holster
With 4 compartments for pen, utility 
knife, marker, plier or note pad. 

3 1/4"  X 8 1/2"   
(gousset/expansion 1 1/4")

DM-214-R
Étui d’expédition
Avec 4 compartiments pour stylo, 
couteau utilitaire,  crayon-feutre,  
pince ou calepin et 1 rivet de zinc 
au bas (anti-rouille).

Shipping holster
With 4 compartments for pen, utility 
knife, marker, plier or note pad and  
1 bottom zinc rivet (rust free).

3 1/4"  X 8 1/2"   
(gousset/expansion 3/4")

DM-214-A
Étui d’expédition
Pour 1 crayon feutre, 1 couteau  
utilitaire et pince ou calepin 

Shipping holster 
For 1 pen, 1 utility knife, pliers or 
note book. 

3 1/4"  X 8 1/2"  
(gousset/expansion 3/4")

DM-214-C
Étui d’expédition
Pour stylos, couteau utilitaire, 
pince ou calepin.

Shipping holster 
For marker pen, utility knife or marker 
or plier or note book. 

3 1/4"  X 8 1/2"   
(aucun gousset/no fob)

DM-214-T
Étui d’expédition
Pour stylos, couteaux utilitaires, 
calepin ou pince, calculatrice, 
porte ruban à mesurer en métal.

Shipping holster 
With 4 compartments for pen, utility 
knife, marker or note pad or calcula-
tor, metal clip for measuring tape. 

3 1/4"  X 8 1/2"   
(gousset/expansion 3/4")

DM-314
Étui d’expédition
Pour stylos, couteaux utilitaires 
(2) ou crayons-feutre (2), et 
calculatrice ou calepin.

Shipping holster
For pens, utility knives (2) or felt pens 
(2) and calculator or notebook. 

4" x 10"  
(gousset/expansion 3/4")

DM-314-T
Étui d’expédition
pour stylos, couteaux utilitaires (2) 
ou crayon feutres (2), calculatrice 
ou calepin et porte-ruban à 
mesurer en métal.

Shipping holster
for pens, utility knives (2) or felt pens 
(2) and calculator or notebook and a 
metal tape holder.

4" x 10 1/4"
(gousset/expansion 3/4")

https://www.cuirsdesrochers.com
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ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

DM-314-B Modèle de base
Étui d’expédition
Pour stylos, couteaux  
utilitaires (2) ou crayons-feutre 
(2), et calculatrice ou calepin.

Shipping holster
For pens, utility knives (2) or felt pens 
(2) and calculator or notebook. 

4" X 7 1/4"
(gousset/expansion 3/4")

DM-314-BH
Étui d’expédition
Même que 314B plus 2 ouvertures 
pour tournevis et pince.

Shipping holster
Same as 314B plus 2 side openings 
for screwdrivers and pliers

4" X 7 1/4"
(gousset/expansion 3/4")

DM-314-BG
Étui d’expédition
Même que 314B plus  
porte-ruban à mesurer  
de 16’ ou 25’

Shipping holster
Same as 314B plus a  
25' measuring tape holder

4"  X 7 1/4" X 3" 
(gousset/expansion 3/4") 

DM-314-XBG
Étui d’expédition.
Même que 314B avec  
porte-ruban à mesurer de 25’.

Shipping holster
Same as 314B plus a  
25' measuring tape holder

4" x 7 1/4" x 3 1/2"   
(gousset/expansion 3/4")

DM-314-BT
Étui d’expédition.
Même que 314B avec porte-ruban 
à mesurer, 16’ ou 25’, en métal.

Shipping holster
Same as 314B plus a 16' or  
25' metal tape holder

4" x 7 1/4" 
(gousset/expansion 3/4")

DM-314-BTH
Étui d’expédition.
Même que 314B avec  
porte-ruban à mesurer, 16’ ou 
25’ en métal et ouverture pour 
tournevis.

Shipping holster
Same as 314B plus a 16' or  
25' metal tape holder and one 
extra pouch on the side for 
screwdriver.

4" x 7 1/4" 
(gousset/expansion 3/4") 

DM-314-BL
Étui d’expédition
Même que 314B mais plus large.

Shipping holster
Same as 314B but larger.

4 1/2" X 7 1/4"
(gousset/expansion 3/4")

DM-314-BLM
Étui d’expédition
Même que 314B avec 
pochette large pour calculatrice 
ou calepin et une ouverture de 
chaque côté pour tournevis.

Shipping holster
Same as 314B  plus 
2 large pockets for calculator or note-
book and one opening on each side 
for screwdriver.

5 1/2" X 8 1/2" X 2"   
(gousset/expansion 3/4") 

DM-314-BLMT
Étui d’expédition
Même que 314B plus
pochette larges pour calculatrice 
ou calepin et une ouverture de 
chaque côté pour tournevis ou 
pince et porte ruban à mesurer 
en métal.

Shipping holster
Same as 314B  with 
large pocket for calculator or  
notebook and one opening on each 
side for screwdrivers ou 
 pliers and metal measuring tape.

5 1/2" X 8 1/2" X 2"   
(gousset/expansion 3/4")
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ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

DM-314-BLMG
Étui d’expédition
Même que DM-314-BLM plus un 
porte ruban à mesurer 25' en cuir.

Shipping holster
Same as DM-314-BLM plus  
25' measuring tape holder.

5 1/2" X 8 1/2" X 3"   
(gousset 3/4")

ÉTUIS UTILITAIRES
UTILITY HOLSTER

Faits de cuir noir pleine fleur 5 oz, avec courroie à bouton-pression pour 
s'attacher à une ceinture de 1 1/2" max. / Made of black 5 oz full grain 
leather, with snap-on strap for attaching to belt of a maximum width of 1-1/2".

DM-337
Étui utilitaire
Cuir et suède 4 oz, avec 4 comparti-
ments pour crayon, lampe de poche 
et pince. avec passant pour la cein-
ture d'une largeur maximale de 3"

Utility holster 
Leather and 4 oz suede split. Includes  
4 compartments for pencil, flashlight and 
pliers, with belt slots. with belt slots for a 
maximum width of 3.

4" x 9" 

DM-360
Étui utilitaire
Comprend 6 compartiments pour 
crayon (2), couteaux utilitaires (2) 
crayon feutre (2).

Utility holster 
Includes 6 compartments: pencils (2),  
utility knives (2), felt pens (2).

4" x 7 1/4"  
(aucun gousset/ no fob) 

DM-361
Étui utilitaire 
Comprend 7 compartiments pour 
crayon (2), couteaux utilitaires (2) 
crayon feutre (2) et 1 large  
compartiment pour un bloc-notes ou 
une calculatrice. 

Utility holster  
Includes 7 compartments: pencils (2),  
utility knives (2), felt pens (2) and one 
large opening for calculator or notebook.
 
5" x 8 1/2" X 2" 
(gousset/expansion 3/4")

DM-361A
Étui utilitaire avec mousqueton
Comprend 7 compartiments pour 
crayon (2), couteaux utilitaires (2) 
crayon feutre (2) et 1 large comparti-
ment pour bloc-notes ou calculatrice.

Utility holster with keyring
Includes 7 compartments: pencils (2),  
utility knives (2), felt pens (2) and one 
large opening for calculator or notebook.

5" x 8 1/2" X 2" 
(gousset/expansion 2")
 

DM-361BT
Étui utilitaire
Comprend 7 compartiments pour 
crayon (2), couteaux utilitaires (2) 
crayon feutre (2), 1 large comparti-
ment pour bloc-notes ou calculatrice 
et porte ruban à mesurer de métal.

Utility holster
Includes 7 compartments: pencils (2),  
utility knives (2), felt pens (2) and one 
large opening for calculator or notebook. 
Metal measuring tape holder in front of 
the case.

5" x 8 1/2"  
(gousset/expansion 3/4")

ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

https://www.cuirsdesrochers.com
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ÉTUIS À CRAYONS
PEN HOLSTER

Faits de cuir noir refendu 3-4 oz, avec courroie à bouton-pression pour 
s'attacher à une ceinture de 1 1/2" max. / Made of black split leather 3-4oz, 
with snap-on strap for attaching to belt of a maximum width of 1-1/2".

8
Étui
Pour stylo et crayon-feutre. 

Holster
For pens and felt pencil.

2 3/4" x 8 1/2"

8B
Étui 
Pour stylo, crayon feutre et couteau 
utilitaire.

Holster
For pens, felt pencil and utility knife.

2-3/4" x 8-1/2"

14
Étui 
Pour 2 stylos ou feutre et couteau 
utilitaire

Holster
For 2 pens or felt pencil and utility knife.

2 3/4" x 8 1/2" 

14A
Étui
En cuir refendu 7-8 oz, pour 2 stylos 
ou feutre et couteau utilitaire, avec  
3 rivets

Holster
made of finished split leather 7-8oz, for 
2 pens or felt pencil and utility knife.

14B
Étui
Pour 2 stylos ou feutre et couteau 
utilitaire 

Holster
for 2 pens or felt pen and utility knife 

2 3/4" x 8 1/2" 

14L
Étui 
Pour stylos et crayon feutre, couteau 
utilitaire et petit calepin.

Holster
For pens, felt pencil, utility knife and  
narrow notepad.

2 3/4" x 8 1/2"

14BL
Étui 
Pour stylos et crayon feutre, couteau 
utilitaire et petit calepin.

Holster
For pens, felt pencil, utility knife and  
narrow notepad.

2 3/4" x 8 1/2"  
(gousset/expansion 3/4")

19
Étui  
Pour 2 crayons-feutre.

Holster
For 2 felt pens.

2 3/4" x 8 1/2" 

22
Étui 
Pour 2 stylos et un petit comparti-
ment à l'arrière pour un règle de 6" 
pour machiniste.
 
Holster
Ideal for 2 pencils at front and a  
mechanical 6" ruler at the back. 

2" x 10"

Arrière/
Back

ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES
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ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

22B
Étui  
Pour 2 stylos et un petit  
compartiment ouvert à l'avant pour 
ciseaux.

Holster
for 2 pencils at front and an open pouch 
for scissors.

2 1/4" x 10"

34
Étui 
pour 2 stylos, couteau utilitaire et 
porte-clés.

Holster
for 2 pencils and utility knife as well as to 
keep your keys.

2 1/2" x 9 1/2"

DM-339
Étui  
Pour crayons et couteau  utilitaire, 
avec clip métallique à l’arrière.

Holster
For pen and utility knife. A metallic spring 
belt clip is fixed at the back for a belt.

3 1/4" x 7 1/2" 

DM-342
Porte-crayon pour poche  
de  chemise
Le rabat retient l'étui sur votre  
chemise. Stylo non inclus.

Shirt pocket pen holster
Le rabat retient l'étui sur votre chemise. 
Pencil not included.

3 1/2" x 6"

ÉTUIS À COUTEAUX
KNIFE HOLSTER

Se porte à la ceinture / Worn at a belt.

1
Étui à canif de 5"
Rabat avec bouton-pression.
Fait de cuir noir pleine fleur  
de 7-8 oz. 

5" knife case
Flap with snap. Made of black 7-8oz full 
grain leather. 

2 1/2" X 6 1/4" 

2
Étui à couteau de 4"
Rabat avec bouton-pression.
Fait de cuir noir pleine fleur  
de 7-8 oz. 

4" knife case
Flap with snap. Made of black 7-8oz full 
grain leather. 

2 " X 5" 

9
Étui à canif de 3"
Rabat avec bouton-pression.
Fait de cuir noir pleine fleur de 5 oz. 

3" knife case
Flap with snap. Made of black 5oz full 
grain leather. 

2" X 3 3/4" 

9B
Étui à couteau de 4"
Rabat avec bouton-pression.
Fait de cuir noir pleine fleur  
de 5 oz. 

4" knife case
Flap with snap. Made of black 5 oz full 
grain leather. 

2" X 4" 

ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

Arrière/
Back

https://www.cuirsdesrochers.com
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10
Étui à couteau de 6"
Rabat avec bouton-pression.
Fait de cuir noir pleine fleur  
de 7-8 oz. 

6" knife case
Flap with snap. Made of black 7-8 oz full 
grain leather.  

3" X 7" 

DM-220
Étui à couteau
Fait de cuir noir pleine fleur de  
7-8 oz. Des rivets galvanisés sont 
fixés sur les bords supérieurs.

Knife case
Made of 7-8oz full grain leather. Zinc 
plated rivets are fixed on the top edge.

2 1/2" X 8 1/4"

DM-220-R
Étui à couteau
Fait de cuir noir pleine fleur de  
7-8 oz. Des rivets galvanisés sont 
fixés sur les bords supérieurs ainsi 
que plusieurs autres au bas de l'étui 
pour éviter que la lame transperce le 
cuir

Knife case
Made of 7-8oz full grain leather. 
Galvanized rivets are attached to the top 
edges and several others at the bottom of 
the case to prevent the blade from  
piercing the leather

2 1/2" X 8 1/4"

ÉTUIS À CISEAU, SÉCATEUR, PINCE
CHISEL, PRUNER AND CLAMP CASES

Faits de cuir pleine fleur se portent à la ceinture. / Case made of full grain 
leather and is worn on the belt.

DM-238
Étui pour couteau industriel ou 
sécateur
Pour acériculteur ou jardinier.
Cuir pleine fleur 7-8 oz.

Industrial knife or gardening
Suitable for industrial knife or maple / 
gardening pruning shear. Made of 7-8oz 
full grain leather

3 1/2" X 9"

DM-238-R
Étui pour couteau industriel ou 
sécateur
Pour acériculteur ou jardinier.
Cuir pleine fleur 7-8 oz. Les rivets 
galvanisés sont fixés sur les bords de 
toutes les ouvertures et beaucoup 
plus sur les côtés et en bas pour la 
solidité.

Industrial knife or gardening
Suitable for industrial knife or maple / 
gardening pruning shear. Made of 7-8oz 
full grain leather. Zinc plated rivets are 
fixed on the edges of all openings and 
many more on the side and bottom for 
strongness.

3 1/2" X 9"

DM-321
Porte-sécateur pour jardinage  
et acériculture
Cuir pleine fleur 6 oz avec rivets  
galvanisés pour plus de solidité.

Gardening / maple pruning shear hols-
ter
Made of 6oz full grain leather, with Zinc 
plated rivets for strongness

3 1/2" x 8 1/4"

DM-321A
Porte-sécateur pour jardinage et 
acériculture avec porte-ruban à 
mesurer.
Cuir pleine fleur 6 oz

Gardening / maple pruning  
shear holster with metal measuring 
tape holster
Made of 6 oz full grain leather

3 1/2" x 8 1/4" 

ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES
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ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

DM-304
Étui à pince
Une sangle de sécurité avec  
bouton-pression est fixée pour  
sécuriser l'outil. Cuir pleine fleur 6 oz

Plier holster
A snap-on safety strap in black leather is 
fixed to prevent from dropping the tool. 
6oz full grain leather.

2 3/4" x 8 1/2" 

DM-332
Étui à ciseau à métal
Cuir pleine fleur 6 oz avec rivets  
galvanisés pour plus de solidité.

Metal shear holster, in leather
Made of 6 oz full grain leather with Zinc 
plated rivets for strongness

3 1/2" X 8 1/4" 

DM-221
Étui à ciseaux
Cuir pleine fleur 7oz naturel ou noir. 
Gaucher ou droitier.

Shears holster
Made of 7oz full-grain leather, black or 
natural. Left or right handed side

13" X 3 1/8"  
(pochette/pocket 8") 

DM-221-NAT Naturel / Natural 
DM-221-NR   Noir / Black
Choisir gaucher ou droitier /
Choose left or right hand side

ÉTUIS À LAMPE DE POCHE
FLASHLIGHT HOLSTER

Fait de cuir noir refendu, se porte à la ceinture. / Made of split black leather, 
to wear on the belt

DM-309-LAT
Étui à lampe de poche  
pour policier.
Cuir 7-8 oz très rigide.

Policeman flashlight holster.
Made of sturdy 7-8oz black leather.

2" x 10" x 2" 

DM-315C
Étui de lampe de poche de 7 1/4"
Languette de sureté à bouton- 
pression pour retenir la lampe de 
poche.

Flashlight 7 1/4" holster
Snap-fastener safety tab to hold the 
flashlight.

2 3/4" x 7 1/4" x 1 1/2" 

DM-315E
Étui de lampe de poche de 7 3/4"
Languette de sureté à bouton- 
pression pour retenir la lampe de 
poche.

Flashlight 7 3/4" holster
Snap-fastener safety tab to hold the 
flashlight.

2 1/2" x 7 3/4" x 1 1/2" 

DM-315D
Étui de lampe de poche de 8"
Languette de sureté à bouton- 
pression pour retenir la lampe de 
poche.

Flashlight 8" holster
Snap-fastener safety tab to hold the 
flashlight.

2 3/4" x 8" x 1 1/2" 

Droitier/Right 
Handed

Gaucher/Left 
Handed

ÉTUIS TOUT USAGE / ALL PURPOSE CASES

https://www.cuirsdesrochers.com
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ÉTUIS POUR HACHE
AXE CASES

Fait de cuir noir 7-8 oz rigide, se porte à la ceinture. Rivets galvanisés au 
portour pour que la lame ne transperce pas le cuir. / Made of black rigid 
leather 7-8 oz, to wear on the belt. Several galvanized rivets are placed so that the 
blade does not pierce the leather.

DM-312
Étui en cuir pour petite hache 
Pour une lame d'environ 6" X 3 1/4".
Pour ceinture de 1 1/2"
Small axe case
For axe blade approximately 6" X 3-1/4"
6"

DM-317
Étui en cuir pour moyenne hache
Pour une lame d'environ  
6 1/4" X 3 1/2".

Medium axe case
For axe blade approximately  
6 1/4" X 3-1/2" 

6 1/4"

DM-317A
Étui en cuir pour moyenne hache
Pour une lame d'environ  
6 5/8" X 4 1/4". 
 
Medium axe case
For axe blade approximately  
6 5/8" X 4-1/4" 

6 3/4"

DM-318
Étui en cuir pour grosse hache 
Pour une lame d'environ 8" X 4 1/2". 

Large axe case
For axe blade approximately 8" X 4-1/2" 

8"

PORTE CORDE DE MINEUR 
ROPE HOLSTER FOR MINE WORKERS

D63-80
Porte-corde en cuir de mineur ou 
courroie tout usage 
Fait de cuir pleine fleur 4,5-5oz noir 
avec bouton pression. 

Rope holster for mine workers or 
all-purpose band 
Made of 4.5-5oz full grain black leather 
with snap button.

3/4" x 4"

ÉTUIS À LIME 
FILE CASES

Fait de cuir pleine fleur 7-8 oz. Se glisse à la ceinture d'une largeur  
maximale de 2". / Made of full grain leather 7-8 oz. Slips to the belt of a  
maximum width of 2 ". 

DM-620
Étui pour limes
Cuir brun.

File holster
Brown leather

2 1/4 " x 13 1/4" 

DM-620A
Étui pour limes
Cuir brun.

File holster
Brown leather

2 1/2" x 14" 

DM-620B
Étui pour limes
Cuir brun.

File holster
Brown leather
 
1 1/4" x 12 1/2" 

DM-620C
Étui à lime en cuir de  
débroussailleuse
Cuir brun.

Brushcutter files holster
Brown leather

1 1/4" x 13" 

DM-820
Étui à lime 
Cuir brun avec velcro.

File holster
Brown leather with velcro

2 1/8" x 13 3/8" 

ARTICLES DE FORESTERIE ET MINE / FORESTRY AND MINE ARTICLES



W W W. B O U T I Q U E . C U I R S D E S R O C H E R S . C O M  P O U R  R E N S E I G N E M E N T S  C O M P L É M E N TA I R E S  /  F O R  F U R T H E R  I N F O R M AT I O N   21 

ARTICLES DE FORESTERIE ET MINE / FORESTRY AND MINE ARTICLES

ÉTUIS À COIN  
WEDGE HOLSTER

Fait de cuir pleine fleur 7-8oz. Se glisse à la ceinture d'une largeur 
maximale de 2". Des rivets galvanisés sont placés à plusieurs endroits pour 
plus de solidité. Made of full grain leather 7-8oz. Slips to the belt with a maximum 
width of 2". Galvanized rivets are placed at several locations for more strength.

DM-801
Étui pour coin (petit)
Le petit coin sera retenu par une  
languette de sécurité à  
bouton pression. 

Wedge holster (small)
The small wedge will be held by a snap 
safety tab.

4" x 8"

DM-802
Étui pour coin (moyen et gros)
Cet étui peut prendre un coin de 
moyenne grandeur un d'une grande 
taille, grâce à la languette muti- 
position de 3 boutons pression. 

Wedge holster (medium and large)
This case can take a medium size wedge 
or of a large size, thanks to the muti- 
position security tab of 3 button snaps.

4" x 11"

ÉTUIS À CROCHET 
LOG HOOK CASES

Cuir pleine fleur 7-8 oz. Se glisse à la ceinture d'une largeur maximale 
de 2,5". / Made of full grain leather 7-8 oz. Slips into the belt with a maximum 
width of 2.5 "

DM-815
Étui pour crochet à billot ou levier.
Des rivets galvanisés sont placés de 
chaque côté du passant central plus 
de solidité. 

Clutch hook and block level holster.
Galvanized rivets are placed each side of 
the central loop for more strenght.  
3 3/4" x 10"

DM-815A
Étui pour crochet à billot ou levier.
Des rivets galvanisés sont placés de 
chaque côté du passant central plus 
de solidité. L'outil sera retenu par 
une petite courroie de sécurité à bou-
ton pression. 

Clutch hook and block level holster. 
Galvanized rivets are placed each side of 
the central loop for more strenght. The 
tool will stay in place thanks to a snap 
safety tab.

3 3/4" x 10" 

DM-815B
Étui pour crochet à billot ou levier
L'outil sera retenu fermement sur 
l'étui avec un mousqueton très 
robuste de 4" fixé par plusieurs 
rivets galvanisés.
 
Clutch hook holster
The tool will hold securely on the case 
with a heavy-duty 4" snap hook secured 
by multiple galvanized rivets. 

5" x 10"

AUTRES ÉTUIS 
OTHERS CASES

Fait de cuir noir pleine fleur 8-9 oz. Se glisse à la ceinture  / Made of black 
full grain leather 8-9 oz. Slips to a belt. 

DM-625
Étui à clef à molette
Pour ceinture de 4" max. Des rivets  
galvanisés retiennent le passant du 
centre bien en place.
 
Adjustable wrench holster.
For belt up to 4". Galvanized rivets hold 
the center loop well in place.

3" x 11" 

DM-626
Étui à lime ou à clef à molette
La pochette est cousue et rivetée. 

Adjustable wrench or files holster
For belt up to 3". The pocket with  
4 galvanized rivets at the corner.

3" x 9 3/4" 

69
Éui spécial à clef à molette
Pour ceinture de 3" max. 2 pochettes. 
Elles sont cousues et rivetées pour 
plus de solidité.

Special holster for wrench
For belt up to 3". 2 pockets. They are sewed 
with galvanized rivets for more strenght. 

3" x 9 1/4"

DM-875 
Étui pour clef de scie à chaîne
Pour ceinture de 2" max. Riveté pour 
plus de solidité

Chainsaw wrench holster 
For belt up to 2". With rivets for more 
strenght. 

1 3/4" x 9 1/2" 

ARTICLES DE FORESTERIE ET MINE / FORESTRY AND MINE ARTICLES
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TABLIERS DE PROTECTION 
PROTECTIVE APRONS

DM-330
Tabliers de protection 
Courroie ajustable à la taille. 

Protective aprons
Attaches to the waist with adjustable 
nylon straps.
 
23 3/4" x 14"  
 
• DM-330-C : Cuir/Leather 3-4 oz
• DM-330-C-5 : Cuir /Leather 5-5 1/2 oz
• DM-330-S : Suède/Split suede: 4 oz

TABLIERS DE SOUDEUR 
WORKMAN'S APRON

DM-331-C / DM-331-S
Tablier de soudeur
Avec pochette à crayon.

Workman's apron 
Small pocket for pencils.

23" x 29 1/2" 
 
• DM-331-C : Cuir/Leather 3-4 oz
• DM-331-S : Suède/Split suede 4 oz

DM-825-D
Tablier de soudeur 
Fait de suède 4-5oz. Couleurs  
assorties. Courroie au cou rivetée. 
Celles de la taille sont aussi rivetées, 
simplement faire un nœud.
Workman's apron in split suede 

Workman's apron 
Made of  4-5oz split suede. Assorted 
colors. Riveted neck strap. Waist suede 
strap also riveted and simply make a knot.

21 3/4" x 35" 

ÉTUIS À MASQUE À GAZ 
GAS MASK BAGS

DM-893
Étui à masque à gaz.
Se porte à une ceinture de 2" max. 
en forme de poire en nylon noir  
420 deniers. 

Gas mask bag
To wear on a belt up to 2" width.  
Pear-shaped and made of black nylon  
420 denier.

4 1/2" x 7" x 3"  

DM-894
Étui à masque à gaz.
Se porte à une ceinture de 2" max. 
Rectangulaire en nylon noir  
420 deniers.

Gas mask bag
To wear on a belt up to 2" width.  
Rectangular and made of black nylon  
420 denier.

7" x 4 3/4" x 6"  
 

ETUI À NITRO 
NITRO HOLSTER

DM-895 et DM-895A
Étui à Nitro
Fait de cuir refendu noir. Petite sangle 
de polypropylène cousue à l'arrière 
de l'étui pour l'accrocher à une cein-
ture d'un maximum de 1-1/2".

Nitro bottle holster
Made of black split leather, with a small 
polypropylene strap sewn on the back of 
the case to hang on a belt upto 1-1/2".

DM-895 : 1 1/2" x 5" x 1 1/4"
DM-895A : 1 1/2" x 4" x  1 1/4" 

ETUI POUR EPIPEN™ 
AUTO INJECTOR CASE EPIPEN™

NOUVEAU / NEW  
DM-402
Étui pour EpiPen™
conçu pour grands et petits formats. 
Fait de cuir de buffle 4,5-5 oz.
Avec velcro

EpiPen™ leather Holster 
Designed for large and small sizes. 
Made from buffalo 4,5-5 oz leather 
with velcro

Hauteur/ Height : 6 1/4" 

BRACELET DE FORCE 
AUTO INJECTOR CASE EPIPEN™

DM-326
Bracelet de force pour poignet 
Fait de cuir refendu noir 3-4oz. Deux 
(2) courroies avec boucles doubles 
d'acier pour maintenir le poignet 
droit. 

Wristband
Made of black split leather 3-4oz. Two (2) 
straps with central bar buckle to keep the 
wrist straight. 

2 1/2" x 19"

PROTECTION ET PRÉVENTION / PROTECTION AND PREVENTION
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TABLIERS DE SERVEUR 
WAITER AND BAR TENDER APRONS

 
Fait de cuir noir souple pleine fleur 3-3,5 oz de première qualité avec  
doublure et    fermeture éclair en nylon. Points de tension rivetés. Bande 
élastique de haute qualité avec ajusteurs de 2" Accessoires non inclus. / 
Made of premium 2.5-3 oz full grain soft black leather with nylon lining and zipper. 
Riveted tension points. High quality elastic band with 2" adjusters. Accessories not 
included.

43

Tablier 6 poches avec porte-crayon. / 6 pockets apron with pencil holder

16" x 7"

43-A
Tablier 6 poches avec porte-crayon. / 6 pockets apron with pencil holder

15 3/4" x 7" 

44-DFC et 44-DHC 
Le préféré de tous! / The favorite of all!
Tablier 7 poches avec porte-crayon. / 7 pockets apron with pencil holder

44-DFC   16 1/2" x 7" 
44-DHC   18 1/4" x 7"

44-C
Tablier 4 poches avec porte-crayon. / 4 pockets apron with pencil holder

16" x 8" 

44-G
Tablier 4 poches  Le plus large de notre gamme ! 
Idéal pour les tailles fortes! Avec porte-crayon et grandes poches.

4 pockets apron The widest of our range! 
Ideal for strong sizes! With pencil holder and large pockets.

19" x 7" 

RESTAURATION ET BARS / CATERING AND BAR

https://www.cuirsdesrochers.com
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Tablier en nylon / Nylon Apron

44-N6
Tablier 6 poches
Tablier de première qualité en nylon 420 denier. Avec porte-crayon. Bande 
élastique de haute qualité avec ajusteurs de 2".

6 pockets apron
Premium apron made only of 420 denier nylon. High density elastic band with 2" 
adjuster. Pencil holder.

16" x 9" 

PORTE-BILLETS 
BILLFOLDS

7C
Porte-billets double
Fait de cuir noir refendu 2-3 oz avec 
couture pour chaque pince sous les 
rabats.

Double billfold
Made of black split leather 2-3 oz 
with 2 sewed money clips  
underneath the flaps.

3 3/4" x 3" 

17C
Porte-billets
Fait de cuir noir refendu 2-3 oz avec 
couture pour la pince sous les rabats

Single billfold 
Made of black split leather 2-3 oz with 
sewed money clip underneath the flaps.

3 3/4" x 3"

SAC D’ÉCOLIERS 
SCHOOL BAGS

420
Sac à dos d'école vintage
Cuir refendu. Poignée de cuir rivetée 
solidement sur le dessus du sac.
Couleurs variées.

Vintage school bag
Split leather. Leather grip securely riveted 
on the top of the bag. Various colors.

14 1/2" x 12" x 4 1/4" 
 

ÉTUIS À CRAYONS 
PENCIL CASES

625
Étui à crayons
Cuir refendu avec 2 boutons pression.
Couleurs variées. 

Pencil case
Split leather with two snaps. Various colors. 

8 3/4" x 4" x 1 1/2"  

650
Étui à crayons
Cuir refendu avec fermeture éclair.
Couleurs variées.

Pencil case
Split leather with zipper. Various colors.

8 3/4" x 1 1/2" x 4" 

700
Étui à crayons JUMBO
Cuir refendu avec 2 boutons pression.

JUMBO Pencil case
Split leather with two snaps. Various colors.

9 1/4" x 4 3/4" x 2 1/4" 

710
Étui à crayons JUMBO
Cuir refendu avec fermeture éclair.
Couleurs variées.

JUMBO Pencil case
Split leather with zipper. Various colors.

9 1/4" x 4 3/4" x 2 1/4" 

RESTAURATION ET BARS /  
CATERING AND BAR

ARTICLES SCOLAIRES /  
SCHOOL ARTICLES
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À LA CEINTURE 
BELT BAGS

252B
Sac à main sport 
Cuir refendu, 4 oz, noir.
1 compartiment 

Sport belt handbag 
Made of 4 oz black split leather.  
One compartment only. 
 
5 1/4" x 3 1/2" x 1 1/4"  

254
Bourse à la ceinture
Fait de cuir souple noir ou brun 
pleine fleur 3-3,5 oz. 2 comparti-
ments avec fermeture éclair et 
pochette.

Belt wallet
Made of black or brown soft full grain 
3-3,5oz leather. Two (2) compartments 
that open with a zipper and pocket.

5 1/2" X 3 3/4" X 1 1/4"

255
Bourse à la ceinture
Fait de cuir souple noir ou brun 
pleine fleur 3-3,5 oz. Un (1) comparti-
ment refermé par un ruban velours et 
crochet.

Belt wallet
Made of black or brown soft full grain 
3-3,5oz leather. One (1) compartment that 
closes with an hook and loop ribbon.

5 1/4" X 1 1/4" X 4 1/2"

ÉTUI DE LIVREUR 
DELIVERY CASE

99
Étui de livreur
Fait de cuir refendu noir 4 oz. Deux 
(2) compartiments. Peut se porter à la 
ceinture ou à l'épaule.

Delivery case
Made of 4 oz black split leather. Two (2) 
compartments. Can be worn on the belt, 
or shoulder. 

7 1/2" x 6" x 3"  

SAC À OUTILS POUR MOTO
TOOL BAG FOR MOTORCYCLE

760PU 
Sac à outils pour moto
Fait de cuir noir refendu PU 7-8oz.

Tool bag for motorcycle
Made of PU split 7-8 oz black leather. 

11" x 3" x 3 1/2"

760PU-A 
Sac à outils pour moto
Fait de cuir noir refendu PU 7-8oz 
avec un aigle estampillé.

Tool bag for motorcycle
Made of PU split 7-8 oz black leather with 
a stamped eagle. 

11" x 3" x 3 1/2"

SAC DE VOYAGE 
TRAVEL BAG

40
Sac de voyage (banane)
Pratique sac à la taille pour le voyage 
ou la marche. Fait de cuir souple 
pleine fleur noir 2,5-3 oz. Deux (2) 
compartiments avec fermeture éclair. 
Courroie ajustable 1-1/2" avec 
attache de nylon. Petite anneau en D 
de métal à l'avant pour les clefs.

Waist travel bag 
Convenient bag at the waist for travel or 
walking. Made of soft 2,5-3oz black full 
grain leather. Two (2) compartments with 
zipper. Adjustable 1-1/2 " waist strap with 
nylon fastener. A small metal D ring on the 
front for keys. 

15" X 6" X 3"

SACS ET BOURSES / BAGS & PURSES
  

https://www.cuirsdesrochers.com


26                 C U I R S  D E S R O C H E R S  |  C ATA L O G U E  D E S  A R T I C L E S  FA B R I Q U É S  E N  U S I N E  /  L E AT H E R  G O O D  C ATA L O G

PORTE-CARTES, MONNAIE ET BILLETS / CARD AND MONEY HOLDERS
  
PORTE-BILLETS ET CARTES
BILLFOLD AND CARD HOLDER

6
Porte-billets et cartes 
Fait de cuir pleine fleur souple noir. 
D'un côté, étui de vinyle transparent 
à 8 compartiments et de l'autre, un 
porte billets avec pince cousue. 

Billfold and card holder
Made of soft black full grain leather. On 
one side, transparent vinyl case with  
8 compartments and on the other,  
a billfolder with a sewed money clip. 

3"x 4 1/4" (fermé/closed)

60
Porte-billets et cartes
Fait de cuir refendu noir. D'un côté, 
étui de vinyle transparent à  
8 compartiments et de l'autre,  
un porte billets avec pince cousue.  

Billfold and card holder
Pocket case to group your cards and 
paper bills. Made of black split leather.  
On one side, transparent vinyl case with  
8 compartments and on the other, a  
billfolder with a sewed money clip. 

3" x 4 1/4" (fermé/closed) 

Ouvert / Open

M-20 et M-20C
Porte-billets
8 compartiments pour billets et 
cartes. 

Billfold Wallet
Eight (8) compartments for cards and bills. 

M20 :   en cuir refendu/split leather.
M-20C : en cuir pleine-fleur (chevreau), 
brun ou noir / soft kid full grain brown or 
black leather.  
            
3 1/2" x 4 1/2"

16B
Porte-cartes cousu et pliable 
Avec vinyle en accordéon pour y 
grouper toutes vos cartes. Fait de cuir 
refendu noir. 
 
Foldable stitched card case. 
With vinyl accordion to keep your cards 
together. Made of split black leather
 
6 1/2" x 4 3/4"

PORTE-MONNAIE
WALLET

27
Petit porte-monnaie
Fait de cuir, teintes assorties.

Small coin purse
Made of various colored leathers. 

2 1/2" x 4 1/4" 

253CP
Porte-monnaie ou porte-cartes
Fait de cuir pleine fleur. Se glisse à la 
ceinture d'une largeur maximale de 
2". Se referme avec un ruban velours 
et crochet.

Belt wallet
Made of black full grain leather. Slips on 
the belt of a maximum width of 2". One 
(1) compartment that closes with hook 
and loop ribbon. 

4 1/4" x 3" x 1/2" 

Porte-monnaie de camionneur / Trucker wallet 
Fait de cuir refendu noir. Compartiments pour monnaie, billets et cartes. 
Fermeture à boutons pression. Made of black split leather. Compartments for 
money, banknotes and cards.Flap closed by snaps

201C
Petit format - 3 volets
Chaînette de 13" avec poignée de cuir. 
 
Small size - 3 Tri-fold
13 "chain with leather handle. 

3" x 4 1/4"

202 et 202C
Moyen format
Chaînette de 9" avec poignée de cuir. 

Medium size
9" chain with leather handle. 

7" x 4" 

202 : 3 compartiments / compartments
202C : 5 compartiments / compartments 

204 et 204C
Grand format
Chaînette de 9" avec poignée de cuir.  

Large size
9" chain with leather handle. 

8 1/2" x 4" 

 204 : 5 compartiments / compartments
204C : 7 compartiments / compartments 
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INTÉRIEUR DE GANT POUR REMPLACEMENT
REPLACEMENT HOCKEY PALMS

901
Intérieur de gant pour 
remplacement
Fait de cuir pleine fleur 3-3,5 oz beige. 
Vendu à l'unité, à la paire ou à la dou-
zaine. Gauche ou droit.

Replacement hockey palms
Made of 3-3,5oz cream full grain leather.
Sold individually, by pair or by dozen.
Right or left hand.
 

902
Intérieur de gant pour  
remplacement 
Clarino noir 
Junior disponible. Vendu à l'unité ou à 
la paire. Gauche ou droit.

Replacement hockey palms
Made in black clarino. Sold individually or 
by pair. Right or left hand. 

902N
Intérieur de gant pour  
remplacement 
Fait de clarino. L'intérieur du pouce est 
en mèche. Choix de 2 teintes: blanc 
cassé ou noir. Vendu individuellement.
Gauche ou droit. 

Replacement hockey palms
Made of Clarino textile. The inside of the 
thumb is made with mesh fabric. Select 
one of 2 colors: offwhite or black. Sold  
invidually. Right or left hand. 

903
Gant de remplacement pour 
 bloqueur de gardien de but 
Fabriqué de cuir et clarino. Droit ou 
gauche. Adulte et junior. Vendu à  
l'unité.

Replacement leather blocker hand
Made of leather and clarino. Left or right. 
Adult and junior. Sold by unit,

906
Gant de remplacement pour 
 bloqueur de gardien de but 
Fabriqué de clarino et mesh.
Droit ou gauche. Adulte et junior.

Replacement blocker hand
Made of Clarino & Mesh. Left or right.  
Adult and junior. Sold by unit, 

906 XL
Doigts plus longs/Longer fingers

COURROIES À JAMBIÈRE
PADDED STRAPS

CJW19 - CJW23
Courroie pour jambière de hockey.
Fait de cuir 7-8oz (blanc, rouge, bleu 
royal) ou 8-9 oz (noir), prêtes à être 
utilisées. Largeur de 3/4", trouées et 
finies par un T. Choix de couleurs  
possible.

Padded straps
Made of 7-8oz (white, red, royal blue) or 
8-9 oz (black) leather, ready to use.  
Width 3/4 ", holes and finishes with a T. 
Color choice possible.

CJW19 :    3/4" X 19"

CJW23 :    3/4" X 23"

CJW34 - CJ1

NOUVEAU
Courroies à jambière  
ou autre utilisation
Fait de cuir 7-8oz. non finies (aucun 
trou) minimum de 36" de long. Choix 
de couleurs possible : blanc, brun, noir, 
rouge ou bleu royal.

Strap for hockey player or other use
Made of 7-8oz leather. Width 3/4 " unfini-
shed (no hole), minimum lenght of 36". 
Color choice possible: white, brown, black, 
red or royal blue.

CJ34   3/4" de large / Width

CJ1     1" de large / Width 

ARTICLES DE HOCKEY / HOCKEY ARTICLES  

Paume en cuir/Leather Palm
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SEMELLES DE MOUTON
NATURAL SHEEPSKIN SOLES

A-10
Semelle de mouton 12 mm
Taille universelle. Peut-être facilement 
taillée. Garde vos pieds au chaud et 
réduit la transpiration.

Sheep soles 12mm. 
Pair of sole of universal size. Can easily be 
trimmed. Keeps your feet warm and 
reduces perspiration.

4 1/2" x 11 1/2"

LACETS DE CUIR
LEATHER LACES

Lacet C-D-E
Lacet de cuir taillé 
Pratiques lacets de cuir pleine fleur 7-8 oz coupés à 72", vendus à l’unité 
ou en sac de 100 de la même couleur. Disponibles en 12 couleurs 
Leather lace 
Full grain leather 7-8oz laces cut to 72", sold by unit or bag of 100 units of the same 
color.  12 colors :

C : 1/8" (3 mm)
D : 3/16" (4,8 mm)
E : 1/4 ( 6,4 mm)

HARNAIS DE RAQUETTES 
SNOWSHOE HARNESS

Pour le remplacement de vos harnais usés. Fait de cuir pleine fleur 6 à 8 oz. 
Les couleurs peuvent varier (tons de terre). Rivets plaqués zinc (anti-rouille) 
/ For the replacement of your worn harnesses. Made of full grain leather 6 to 8 oz. 
Colors may vary (earth tones). Zinc plated rivets (rust free).

A-11
Bottes homme jusqu'à/ Men boots up to 
10. Femme jusqu'à/Women up to 12  

A-11-L
Bottes homme/Men boots 10 à/to 13 
Femme/Women 12 à/to 14  

A-11-S
Bottes homme jusqu'à/ Men boots up to 
10. Femme jusqu'à/Women up to 12

Gris/Grey Blanc/White

Black / Noir

Rouille / Rust

Brun foncé / Dark brown

Rouge / Red

Royal

Brun moyen / Medium brown

Rose / Pink

Tan Crème/Cream Mauve/Purple

POUR LES PIEDS / FOR THE FEET 
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USAGE GÉNÉRAL
GENERAL PURPOSE

DC-3
Ceinture de travailleur 1 1/4",  
non rainuré
Cuir noir refendu 7 oz, fini des deux 
côtés avec boutons-pression et boucle 
nickel amovible et passant de cuir.

Worker 1-1/4" belt, ungrooved
Made of 7oz two-side finished black 
chrome tanned leather with a removable 
nickel buckle and a black leather loop and 
snap fastener.

Grandeur/Sizes: 28" à/to 54"

DC-4
Ceinture de travailleur 1 1/2",  
non rainuré
Cuir noir refendu 7 oz, fini des deux 
côtés avec boutons-pression et boucle 
nickel amovible et passant de cuir.
 
Worker 1-1/2" belt, ungrooved
This belt is made of 7oz two-side finished 
black chrome tanned leather with a 
removable nickel buckle and a black 
leather loop and snap fastener. 

Grandeur/Sizes: 28" à/to 54"

DC-7
Ceinture de travailleur 1 1/2",  
non rainuré
Cuir noir refendu 7oz, fini des deux 
côtés, avec boucle à rouleau, 2 tiges 
nickel et 4 rivets. 
Worker 1-1/2" belt, ungrooved 
This belt is made of 7oz two-side finished 
black chrome tanned leather with a 
2-stems nickel buckle, 4 galvanized rivets, 
and black leather loop. 

Grandeur/Sizes: 28" à/to 54"

M2
Ceinture de travailleur 1 1/4", rainuré
Faite d'un cuir italien de tannage 
végétal 9-10 oz avec une boucle  
nickel amovible et un passant de cuir 
et bouton pression. Noire ou brune. 

Worker 1-1/4" belt, grooved
Made of vegetable tanned italian leather 
9-10 oz with a removable nickel buckle 
and a leather loop and snap fastener.  
Black or brown.

• Petite/Small (S) : 28" à/to 42"  
• Moyenne/Medium (M) : 44"à/to 48"  
• Grande/Large (L) : 50" à/to 54"

M3
Ceinture de travailleur 1 1/8", rainuré
Faite d'un cuir italien de tannage 
végétal 9-10oz avec une boucle cousue 
à la ceinture et un passant de cuir.
• Brune boucle dorée (gilt).
• Noire boucle nickel

Worker 1-1/8" belt, grooved
Made of brown vegetable tanned italian 
leather 9-10 oz with a stitched buckle and 
a leather loop.
• Brown with gilt buckle
• Black with nickel buckle

• Petite/Small (S) : 28" à/to 42"  
• Moyenne/Medium (M) : 44"à/to 48"  
• Grande/Large (L) : 50" à/to 54"

 

M4
Ceinture de travailleur 1 1/2", rainuré
Faite d'un cuir italien de tannage 
végétal 9-10 oz avec une boucle  
nickel amovible et un passant de cuir 
et bouton pression. Noire ou brune. 

Worker 1-1/2" belt, grooved
Made of vegetable tanned italian leather 
9-10oz with a removable nickel buckle and 
a leather loop and snap fastener.  
Black or brown.

• Petite/Small (S) : 28" à/to 42"  
• Moyenne/Medium (M) : 44"à/to 48"  
• Grande/Large (L) : 50" à/to 54"

CEINTURES / BELTS 
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M4-XL
Ceinture de travailleur  
non rainurée extra longue
Cuir Latigo JCF de tannage au chrome 
8-9 oz. Brune ou noir. 

Worker belt, ungrooved extra large
Made of chrome tanned Latigo JCF  leather 
8-9 oz. Brown or black
 
• Très grande (XL) : 54" à/to 68" 

  M4-XL   1 1/2" 
  M2-XL   1 1/4"
  M3-XL   1 1/8"

M4-IN
Ceinture de travailleur 1 1/2",  
non rainuré
Cuir Buffalo 8-9 oz, avec boucle  
nickel et bouton pression.  
Noire ou brune. 

Worker 1-1/2" belt, ungrooved
Made of buffalo leather 8-9 oz with a 
removable nickel buckle. Black or brown.

De 28" à/to 54"  

M7
Ceinture de travailleur 2",  
non rainuré
Cuir végétal 8-9 oz, naturel ou  
végétal italien 9-10 oz noir avec 
boucle nickel à rouleau 2 tiges  
(rivetée). 

Worker 2" belt, ungrooved  
Made of natural 8-9 oz full grain vegetable 
tanned leather or italian vegetable tanned 
leather 9-10 oz, with 2-stem roller buckle, 
riveted and leather loop. 

• Petite/Small (S) : 28" à/to 42"  
• Moyenne/Medium (M) : 44"à/to 48"  
• Grande/Large (L) : 50" à/to 54"

M9
Ceinture de travailleur 1 1/2",  
non rainurée 
cuir végétal italien pleine fleur noir 
9-10 oz avec boucle nickel 2 tiges, 
rivetée et passant de cuir. 

Worker 1-1/2" belt, ungrooved
Made of black italian vegetable tanned 
leather 9-10oz, with 2-stem roller buckle, 
riveted and leather loop.

• Petite/Small (S) : 28" à/to 42"  
• Moyenne/Medium (M) : 44"à/to 48"  
• Grande/Large (L) : 50" à/to 54"

AMS-901
Ceinture de travailleur 2",  
non rainuré
Cuir de buffle 8-9oz noir, boucle à  
rouleau 1 tige nickel, rivetée et  
passant de cuir.

Worker 1-1/2" belt, ungrooved 
Made of black buffalo leather 8-9 oz, o 
ne-stem nickel roller buckle, riveted and 
leather loop.

• Moyenne/Medium (M) : 34"à/to 38"
• Grande / Tall (L) : 40" à/to 42" 
• Très grande/XLarge (XL) : 44" à/to 46"  
• Très très grande/XXLarge (XXL) :  
    48" à/to 54" 

HAR-2-NR
Ceinture de travailleur 2",  
non rainuré
La ceinture la plus robuste de notre 
gamme ! Fait de cuir à harnais noir 
pleine fleur 11-13 oz avec boucle  
rivetée à 2 tiges. 

Worker 2" belt, ungrooved 
The most robust belt in our selection! Made 
of 11-13oz full grain black leather harness 
with riveted buckle with 2 stems. Undyed sides.

Grandeur/Sizes: 28" à/to 52"

M-10
Ceinture de travailleur 1 1/2" 
Fait de cuir Latigo 8-9 oz noir et une 
bande de ruban velours et crochet est 
cousue sur les 2 bouts. Passant de 
cuir pour une belle finition. Aucune 
boucle de métal.

Worker 1-1/2" belt
Made of Latigo black leather 8-9 oz. A hook 
and loop ribbon band is stitched on both 
ends. Leather loop for a nice finishing 
touch. No metal buckle.

7 grandeurs / 7 sizes:
• 26/28" • 38/40" • 51/53"
• 30/32"       • 42/44"
• 34/36"       • 46/48"

CEINTURES / BELTS 
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CEINTURE DE MÉCANICIEN
MECHANIC BELTS

DC-5
Ceinture de mécanicien  1 1/2"
Fait de cuir refendu noir 7 oz fini des 
deux côtés avec bouton-pression, 
boucle de métal et protège boucle en 
cuir avec 2 passants.  

Mechanic 1-1/2" belt
This belt is made of 7 oz two-side finished 
black chrome tanned leather, a removable 
metal buckle and a leather buckle protector 
with 2 loops and snap fasteners.

Grandeur/Sizes: 28" à/to 54"

Crochets 
/ Hooks

Vue de dessus
Top view

DC-16 A
Ceinture de mécanicien 1 1/2"
Fait de cuir refendu noir 7 oz fini des deux 
côtés avec crochets juxtaposés.

Mechanic 1-1 / 2" belt
This belt is made of 7oz two-side finished 
black chrome tanned leather with a double 
hooks.

• Petite (S) : 28" à/to 42"  
• Moyenne (M) : 44" à/to 48"  
• Grande (L) : 50"+
  

SMC-6
Ceinture de mécanicien  1 1/2"
Faite d'un cuir italien de tannage 
végétal noir 9-10 oz avec une boucle 
nickel amovible, bouton pression et 
protège-boucle en cuir avec deux  
passants. 

Mechanic 1-1/2" belt
Made of a 9-10 oz black vegetable tanned 
Italian leather with a removable nickel  
buckle, snap button and leather buckle  
protector with two loops.

Grandeur/Sizes: 28" à/to 50"

CEINTURE DE POMPIER 
FIREFIGHTER BELT

DM-730
Ceinture de pompier 1 1/2"
Cette ceinture est très robuste grâce 
au cuir à harnais noir pleine fleur 
11-13 oz avec boucle rivetée à 1 tige 
et un mousqueton d'acier inoxydable, 
plusieurs rivets galvanisés pour une 
force accrue, plusieurs boucles de cuir 
pour insérer les outils spéciaux. 
Grandeur unique ajustable  

Belt 1-1 / 2" for firefighters
This belt is very sturdy thanks to 11-13oz 
full grain black leather harness with riveted 
one stem buckle and a stainless steel snap 
hook, several galvanized rivets for increased 
strength, several leather buckles to insert 
special tools. Universal ajustable size.

CEINTURE D’AMBULANCIER 
PARAMEDIC BELT

DC-12-SS
Ceinture simple d’ambulancier avec  
velcro 1 1/2" 
Fait de cuir refendu noir 7oz fini des  
2 côtés. Une bande de ruban velours 
et crochet est cousue sur de la cour-
roie et peut vous permettre d'ajuster la 
pointure. Une fois la pointure ajustée, 
l'excédent peut être coupé au ciseau à 
tous les 4".

Paramedic 1-1/2" belt
Made of black split leather 7oz finished on 
both sides. A strip of hook & look fastener 
is sewn onto the strap and can allow you to 
adjust the size. Once the size is adjusted, 
the excess can be cut with shears every 
4".

• Petite/Small (S) : max 38"   
• Moyenne/Medium (M) : max 42"  
• Grande/Large (L) : max 47"
• Très grande/Xlarge (XL) : max 53"

CEINTURE POLYPROPILÈNE 
POLYPROPYLENE BELT

DM-414
Ceinture 2" ajustable.
Fait de courroie de polypropylène 
haute densité noire et une attache de 
nylon ajustable.

Belt 2" adjustable
Made of black high density polypropylene 
strap and an adjustable nylon fastener.

2" X 63"

DM-414L sur demande
2" X 88"

CEINTURES / BELTS 

https://www.cuirsdesrochers.com


32                 C U I R S  D E S R O C H E R S  |  C ATA L O G U E  D E S  A R T I C L E S  FA B R I Q U É S  E N  U S I N E  /  L E AT H E R  G O O D  C ATA L O G

COURROIE DE GUITARE
GUITAR STRAP

PS025
Courroie de guitare
Fait de cuir refendu 4-4,5 oz et 
s'ajuste à toutes les guitares.  
Choix de couleurs : brun, noir ou tan.

Guitar strap
Made of split leather 4-4,5 oz and fits 
all guitars. Choice of colors : brown, 
black, tan.

BRACELET DE CUIR 
WRISTBANDS

DM-405
Bracelet en cuir végétal naturel
Avec un bouton pression. Prêt à être 
porté. Un beau produit pour apprendre 
à ciseler le cuir! Amusez-vous,  
mettez-le à votre goût avec des  
gravures ou de la couleur.  

Wristbands, natural vegetable leather
With a snap. Ready to be worn. A beautiful 
product to learn to carve leather! Have fun, 
put it to your taste with engravings or color. 

3/4" x 7 1/2"

BRETELLE À PEAUX DE MOUTON
ELASTIC BAND FOR CAR SEAT

12
Bretelles à peau de mouton pour 
siège de véhicule. 1 ½"
En forme de T, cette attache est prête 
à être utilisée. Trois (3) attaches i 
ndustrielles et un ajusteur central.

Sheapskins seat strap
T-shaped, this clip is ready to use. Three (3) 
industrial fasteners and a central fitter.

12 : 21" large X 17" haut
12-L : 19" large X 30" haut

SUPPORT POUR MICRO DE POLICIER
MICROPHONE HOLDER FOR POLICE OFFICER

DM-333
Support pour micro de policier ou 
d’ambulancier en cuir. 
Fait de cuir refendu noir 4-4,5oz. 
Vendu à la douzaine seulement

Microphone holder for police officer or 
ambulance staff
Made of black split leather 4-4.5oz Sold by 
the dozen only

1 1/2" x 7 1/2"

COURROIE TOUT USAGE
ALL-PURPOSE BAND

D63-80
Courroie tout usage 
Fait de cuir pleine fleur 4,5-5oz noir 
avec bouton pression. 

All-purpose band 
Made of 4.5-5oz full grain black leather 
with snap button.

3/4" x 4"

ARTICLES DIVERS / MISCELLANEOUS ITEMS

Bretelles pour peau de mouton
Sheapskins seat strap
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COLLIERS À CHIEN
DOG COLLARS

Fait de cuir Latigo 7-8oz. La boucle et l'anneau en D sont soudés (incassables). / 
Made of Latigo leather 7-8 oz. Buckle and D-ring are welded (unbreakable). 

5000
Collier à chien 1/2" 
(simple épaisseur) 
 
Dog collar 1/2" (single layer)
 
14", 16",18"

5010
Collier à chien 3/4"  
(simple épaisseur) 
 
Dog collar 3/4" (single layer)

16", 18", 20"

5020
Collier à chien 1" 
(simple épaisseur) 
 
Dog collar 1" (single layer)

18", 20", 22"

5040
Collier à chien 1"  
(double épaisseur) 
Piqué blanc. 
 
Dog collar 1" (double layer)
White stitched. 

20", 22", 24"

5045
Collier à chien 1 1/4"  
(double épaisseur) 
Piqué blanc. 
 
Dog collar 1 1/4" (double layer)
White stitched. 

24", 26",  28"

5050
Collier à chien 1 1/2" 
(double épaisseur) 
Piqué blanc. 
 
Dog collar 1 1/2" (double layer)
White stitched. 

26",  28"

51153
Collier à chien 1 1/2"  
(double épaisseur)  
piqué blanc, avec rivets et spikes.  

Dog collar 1 1/2" (double layer)
White stitched with spike studs and 
rivets 

24", 26", 28", 30", 32"

LAISSES À CHIEN
DOG LEASHES

Fait de cuir Latigo 7-8oz.  / Made of Latigo leather 7-8 oz.

5070
Laisse 3/4" (simple épaisseur)  
Mousqueton plaqué nickel. 

Leash 3/4" (single layer)
Nickel snap hook nickel. 

48"

5072
Laisse 3/4" (simple épaisseur)  
Mousqueton plaqué nickel. 

Leash 3/4" (single layer)
Nickel snap hook nickel. 

48"

51240
Laisse 1/2" (simple épaisseur)  
Mousqueton plaqué nickel. Piqué 
blanc.  

Leash 3/4" (single layer)
Nickel snap hook nickel. White stitched. 

72"

Toutes les laisses et colliers sont disponibles dans le brun, noir et tan / All collar and leashes are available in brown, black and tan colors.

ARTICLES POUR CHIENS / DOG SUPPLIES 
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Toutes les laisses et colliers sont disponibles dans le brun, noir et tan / All collar and leashes are available in brown, black and tan colors.

51290
Laisse 3/4" (simple épaisseur)  
Mousqueton plaqué nickel. Piqué 
blanc.  

Leash 3/4" (single layer)
Nickel snap hook nickel. White stitched.

72" 

51350, 51370
Laisse 3/4" (double épaisseur)  
Heavy duty brass snap hook. Piquée 
blanc.

Leash 3/4" (single layer)
Heavy duty brass snap hook.  White  
stitched. 
51350 : 48"
51370 : 72"

53430
Laisse 3/4" à la taille  
(double épaisseur) 
Mousqueton fort laiton. Piquée blanc.

Waist leash 3/4" (double layer)
Heavy duty brass snap hook.  White  
stitched. 

30"

52410
Laisse 1/2" (double épaisseur) 
Mousqueton fort laiton. Piquée blanc.

Leash 1/2" (double layer)
Heavy duty brass snap hook.  White  
stitched. 

72"

52450
Laisse 1" (double épaisseur) 
Mousqueton fort laiton. Piquée blanc.

Leash 1" (double layer)
Heavy duty brass snap hook.  White  
stitched. 

72"

Laisse 
multi-position 
13550 et 13560

13550
Laisse de dressage 3/4",  
5 positions (double épaisseur) 
Mousqueton et anneau fort laiton. 
Piquée blanc.

5 positions training leash 3/4" 
(double layer)
Heavy duty brass snap hook and O ring   
White stitched

72"

13560
Laisse de dressage 1/2",  
5 positions (double épaisseur) 
Mousqueton et anneau fort laiton. 
Piquée blanc.

5 positions training leash 1/2" 
(double layer)
Heavy duty brass snap hook and O ring   
White stitched

72"

ARTICLES POUR CHIENS / DOG SUPPLIES 
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COUPLEURS PLATS 
FLAT COUPLERS

13590
Coupleur plat 3/4"
Mousqueton plaqué nickel. Piquée 
blanc. Pour 2 chiens.

Flat coupler 3/4" 
Nickel snap hook. White stitched.
For 2 dogs.

12" 

18100
Coupleur rond 1"
Mousqueton plaqué nickel. Piquée 
blanc. Pour 2 chiens.

Round coupler 1" 
Nickel snap hook. White stitched.
For 2 dogs.

15"

Toutes les laisses et colliers sont disponibles dans le brun, noir et tan / All collar and leashes are available in brown, black and tan colors.

POIGNÉES DE CONTRÔLE 
CONTROL HANDLES

51420B • 51420N
Poignée de contrôle 3/4"  
(simple épaisseur) 
Mousqueton fort laiton ou nickel. 
Piquée blanc. 

Control handle 3/4" (single layer) 
Heavy duty brass snap hook. White 
stitched.

8", 10", 12"
(longueur totale / total lenght)

51421B • 51421N
Poignée de contrôle 1/2"  
(simple épaisseur)  
Mousqueton fort laiton ou nickel.  
Piquée blanc. 

Control handle 1/2" (single layer) 
Heavy duty brass snap hook. White 
stitched..

5", 6", 7", 8"
(longueur totale / total lenght)

51650N • 51650B
Poignée de contrôle 3/4"  
(double épaisseur) 
Mousqueton fort laiton ou nickel. 
Piquée blanc.

Control handle 3/4" (double layer) 
Heavy duty brass snap hook. White 
stitched..

12"
(longueur totale / total lenght)

51421N

51421B

ARTICLES POUR CHIENS / DOG SUPPLIES 
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